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問1．円グラフ

問3．円グラフ

問4．円グラフ

問5．円グラフ

読んでいる
74％

時々読んでいる
22％

よくなった
60％

悪くなった
7％

よくわかる
7％

ある程度わかる
78％

ほとんどわからない
11％

本会議・委員会
23％

一般質問
42％

議決結果
28％

なし
7％

よくわからない
33％

ほとんど読んでいない
4％

問１ ．おおたけ「市議会だより」を読んでいますか。
①読んでいる 74％ ②時々読んでいる 22％
③ほとんど読んでいない 4％ ④初めて読んだ 0％

問２ ．問１で③と④と回答された方に伺います。
　読んでいない理由は何ですか。
①時間がない 0 名 ②議会に興味がない 1 名
③内容がわからない 0 名 ④読みにくい 1 名

問３ ．８月号から紙面をリニューアルしましたが、どの様に感じましたか。
①よくなった　60％　　②悪くなった　7％　　③よくわからない　33％

問４ ．｢ 市議会だより ｣から市議会で議論された内容がどの程度
　ご理解いただけますか。
①よくわかる 7％ ②ある程度わかる 78％
③ほとんどわからない 11％

問５ ．｢ 市議会だより ｣で関心のある記事は何ですか。（複数回答可）
①本会議・委員会 23％ ②一般質問 42％
③議決結果 28％ ④なし 7％
⑤その他（議員活動報告、議員発言回数、大竹市が活性化するための
　すべての事項、市民の声をいかせるもの）

問６ ．どのような記事があれば読んでみたいと思いますか
※多数ご意見をいただきましたので、紙面の都合上
　次号に掲載させていただきます。

問７ ．ご意見・ご要望を自由にお書き下さい。
※多数ご意見をいただきましたので、紙面の都合上
　次号に掲載させていただきます。

広報広聴特別委員会では、皆様に読んでいただけるよう、前号（11月号）において
市議会だよりアンケートを実施し、54名の方からご回答をいただきました。
結果を報告させていただきます。

【集計結果の見方】
・この調査結果については、各質問に対する回答を単純集計しています。
・百分比は回答者数を100％として算出し、本文及び図表の数字は、小数点以下を四者五入しています。

アンケート実施には、多くの皆様からご協力いただき感謝申し上げます。
今後の議会だより編集の参考にさせていただきます。

おおたけ「市議会だより」アンケート結果


